

文娱

杨钰莹至今未婚 拒复出重金难请

赖昌星的侄子,“远华案”爆发后被捕入狱。受这段感情的影响,杨钰莹极少在公开场合唱歌,更远离了人们的视线。

吴颂今是杨钰莹的恩师。他说:“杨钰莹在深圳买了房,目前一直在深圳与母亲生活。在广东歌坛,她也是很少亮相,做人极为低调,可以说是深居简出。”

广州某媒体一位资深记者肖先生,是杨钰莹的多年好友。他说:“杨钰莹目前还没结婚,与家人生活在一起。”北京著名晚会策划人刘力鸣说:“北京、上海、成都、重庆有多个演出商花重金都请不到杨钰莹,她现在根本不愿出来。”



本报讯 杨钰莹曾是歌坛红极一时的玉女歌星。1994年,她与比她小一岁的赖文峰“一见钟情”。1998年,杨钰莹与赖文峰分手,并悄然淡出歌坛。赖文峰是

柏芝刷卡霆锋买单 两个月消费数十万港元



本报讯 “锋芝”情变之后,谢霆锋已三次向张柏芝递送离婚律师信,不过据香港媒体报道,至今张柏芝不但未作回复,而且仍在用谢霆锋给的信用卡附属卡,生活所有开支及消费依然全部记在谢霆锋账下,两个月金额达数十万港元。

据悉,谢霆锋一个多月以来三度向张柏芝发出律师信,不过至今张柏芝仍未签字,也不答复是否愿意接受共同抚养一对儿子的方案。

另外这两个月来,张柏芝仍用谢霆锋的信用卡附属卡签账,账单都交由专人送到谢霆锋目前的居所。有知情人透露,账单上除了两个儿子及家庭开支外,还有其他花销,据称有几十万港元。最令谢霆锋担心的是,张柏芝从不怀疑身边的人。以前有人帮她修车,明明只花了两万港元,却告诉她花了20万港元,她想都不想就给了钱。(阿文)



《魁拔》等国产动漫 惨败暑期档

本报讯 随着《变形金刚3》(以下简称《变3》)的火爆上映,大小影片被迫“下线”为其让路,而多部国产动漫中仅有《魁拔》还有零星露脸的机会。而像《钢的琴》这些优秀的文艺片也遭遇了影院一日游的命运。

今年暑期档,有5部国产动漫《魁拔》、《兔侠传奇》、《藏獒多吉》、《赛尔号》和《摩尔庄园冰世纪》集体发力,但已上映的前三部影片票房表现差劲,三部影片票房总和不到《功夫熊猫2》的零头,而同期上映的欧洲动画片《动物总动员》高达6100万元。(晓欣)

为躲“小三”话题 赵子琪锁门离场



本报讯 23日上午,演员赵子琪现身北京某活动现场。由于最近刚和出版人路金波成婚,赵子琪被网友抨击是“小三上位”,更有甚者挖出赵子琪的过往情史,称她已经不是第一次当“小三”了,还有网友猜测她是奉子成婚。

身处话题中心的赵子琪,自然是当天活动的焦点,尽管早已经声称不接受采访,仍有不少媒体跃跃欲试。当天的活动还未结束,赵子琪已经从侧门出去。当扛着摄像机的记者想跟拍时,却发现会场的大门被人锁了,只能眼睁睁地看着她离开,这也让众多媒体气愤不已。(中宇)

新《水浒》未播即遭网络盗播

卫视诉网媒 索赔1亿元

本报讯(记者 任磊磊) 今年初因不堪高价购得的新《水浒》未播前即遭遇网络盗播,安徽卫视曾联手兄弟卫视发起“退网”维权声明,但最终还是不了了之。随着8月2日新《水浒》全国首播临近,一些网站的抢播或盗播进一步加剧,安徽卫视维权行为再度升级。25日,记者获悉,安徽卫视已草拟律师函,向窝窝电影、飘零影院等盗抢新《水浒》的网媒索赔1亿元。

安徽卫视1亿元索赔?这个消息一经曝光,就被网友认为有炒作之嫌。但是安徽网络电视台负责人表示,1亿元天价索赔有据可依。他说:“新《水浒》总共有86集,其全国上星首播权的总金额超过新版《三国》,且单集价格也超过新版《三国》。作为今年最具轰动效应的历史大剧,安徽卫视为该剧投入了数千万元,是该台今年单集价格和购买总价最高的一部剧。而网络播出权单集价格不过几万元,甚至一些小网站单集购买价更低。因发行方很早就开始新版《水浒》DVD零售业务,很多盗版网站并没有购买版权,把影碟上传后就启动了网络视频点播。这些行为对安徽卫视上星首播的收视造成重创。”

据悉,安徽卫视已安排律师事务着手草拟律师函,向窝窝电影、飘零影院、星辰影院等3家盗播新《水浒》的网站索赔1亿元。

治疗痛风 换种方法 换种活法

痛风之痛,感同身受;痛风之害,众所周知。痛风患者之所以产生高尿酸,继而引发肾功能受损,甚至尿毒症,但为什么会产生高尿酸?为什么会有关节、肾脏出现合并症状?科学家在人体DNA基因图谱中找到痛风易感基因4:25区,并将青霉素之父弗莱明发现的“溶菌酶”运用到痛风治疗中,取得了明显的效果,这一成果已实现科技转化,由泰皇岛皇威制药生产。

痛风舒片使用独特的“因子转流”技术,在药品加工的多道工序中使“溶菌酶”自然合成,其含量是人体自身的6.26倍,可直接作用于痛风易感基因4:25区基因链,具有阻断、分解、溶解嘌呤成分的特殊作用;从而抑制尿酸产生,分解已经生成尿酸盐结晶,实现消炎、止痛、排酸等作用。

经临床数据显示,痛风舒片对初期痛风患者,3-7天红肿热痛等临床症状消除,2-3疗程尿酸达到正常指标;对长期尿酸居高不下,并有尿酸盐结晶的患者,在服用富含“溶菌酶”的痛风舒片后能形成“溶菌酶炸弹效应”,溶解结晶物质,转化尿酸成水溶物质,消除高尿酸血症;对皮下出现结晶、关节受损、痛风石、肾脏代谢低下的患者,痛风舒片中的“溶菌酶”成分可直接作用于痛风易感基因4:25区强烈破坏嘌呤结构,分解尿酸结晶;逐步溶解痛风石,消除皮下结晶,修复受损关节,同时调节肾脏功能达到整体治疗,有效控制并发症,使痛风不再复发。

专家热线:0531-88569591 指定经销药店:泉城大药店解放桥店(解放桥十字路口东南角);滨州康乐、邹平梁州;泰安永春堂永宁;枣庄康维;德州三易(东风路医药大楼楼下);潍坊华芝堂东风店;聊城宝芝林;菏泽中和;临沂康康;淄博春天;东营欣隆;莱芜万泽;日照润生堂总店、六分店;济宁仁安(济宁饭店对过路南);古槐、邹城健民;烟台本草;威海渤海。

有此一说 日晒3小时太阳 乳腺癌风险减半

据报道,《美国流行病学杂志》刊登加拿大一项最新研究发现,平均每天晒太阳3个小时,可以使乳腺癌风险降低50%。

夏季严防心脑血管病

夏天到了,不少心脑血管病患者有这样一种认识误区,认为一年之中夏季血压最低,症状会相对稳定一些。其实不然,夏天是心脑血管疾病发病的高峰期,夏季人体新陈代谢加快,对氧气和养分的需求量增加,夏天天气温度较高,空气湿度较大,人体为散热会使血液集中于体表,因此心脏大脑血液供应减少,会加重缺血缺氧反应,人体大量出汗,体内水分流失多,使血液黏度上升,血液循环受阻,容易诱发血栓、脑梗、冠心病、中风等心脑血管疾病,心脑血管病患者应如何安度炎夏呢?

神威药业五福心脑血管清研究院 400-6129-208

医药信息 尿床

尿床已影响孩子的心理,别再让尿床伤了孩子自尊。内服外贴,当晚见效,尤其针对久治不愈,一治即轻,停药又尿,入睡后不能自醒、迷糊、尿频、尿急、多动、学习精力不集中、骶骨裂的尿床,尿失禁效果奇佳;着重温肾、强胃、固肾,采取引导、意念等治疗相结合,阻止尿床的再复发。

尿床专线:0531-86114389 尿床康复网:www.120jz.com

干细胞与皮肤顽癣

牛皮癣一直是医学界的研究热点,传统的激素、膏药、泡浴、光疗等治疗手段,停药就复发,或干脆就是好不了,时轻时重,反反复复,使患者身心备受打击。山东省边防总队医院牛皮癣治疗中心专家组,多年联合国内外皮肤病学、基因学、免疫学、细胞学有关专家共同研究与探索,已成功运用“干细胞”介入再生疗法,成功治愈寻常型、关节型、红皮病型、脓疱型等顽固性牛皮癣,无须忌口,一次治疗,终生受益,专家热线:0531-88551120 谨防医托,二楼牛皮癣科,地址:济南市解放东路59-3号

Table with financial data, including stock prices and market indices.